

国务院发文鼓励和引导民间投资健康发展

中国政府网13日发布了《国务院关于鼓励和引导民间投资健康发展的若干意见》。《意见》鼓励和引导民间资本进入基础设施、市政公用事业和政策性住房建设、社会事业、金融服务等领域。

“鼓励和引导民间资本进入法律法规未

明确禁止准入的行业和领域。”《意见》明确提出，规范设置投资准入门槛，创造公平竞争、平等准入的市场环境。市场准入标准和优惠扶持政策要公开透明，对各类投资主体同等对待，不得单对民间资本设置附加条件。

“在一般竞争性领域，要为民间资本营

造更广阔的市场空间。”《意见》提出，国有资本要把投资重点放在不断加强和巩固关系国民经济命脉的重要行业和关键领域。政府投资主要用于关系国家安全、市场不能有效配置资源的经济和社会领域。

《意见》明确，鼓励和引导民间资本进入

基础产业和基础设施、市政公用事业和政策性住房建设、社会事业、金融服务、商贸流通、国防科技工业领域，鼓励和引导民间资本重组联合和参与国有企业改革、积极参与国际竞争，推动民营企业加强自主创新和转型升级。

据新华社电

温总理诗作《仰望星空》成北航校歌

日前，经北京航空航天大学党委常委会研究决定，该校歌正式确定为《仰望星空》。

校歌选择温家宝总理的诗歌作品《仰望星空》为歌词，邀请沈阳音乐学院的艺术家进行音乐创作。

集中近年来广大师生、校友的意见，大家提议并希望将温家宝总理2007年9月4日发表在《人民日报》的诗歌《仰望星空》作为北航校歌的歌词。

2010年4月26日，该校杜玉波书记、怀进鹏校长代表全校师生给温总理写信并附演唱光盘。5月4日，在学术交流厅举行的“冯如杯”学生学术科技作品竞赛20周年庆典活动中，北航大学生艺术团正式演唱了《仰望星空》。

据《新京报》

仰望星空
我仰望星
空，它是那样寥
廓而深邃；
那无穷的
真理，让我苦苦
地求索、追随。
我仰望星
空，它是那样庄
严而圣洁；
那凛然的
正义，让我充满
热爱、感到敬
畏。
我仰望星
空，它是那样自
由而宁静；
那博大的
胸怀，让我的
灵魂皈依。
我仰望星
空，它是那样壮
丽而光辉；
那永恒的
炽热，让我心中
燃起希望的烈
焰，响起春雷。



11日下午，苏州拆除盲人斑马线。

这条斑马线曾让无数盲童欣喜若狂 才铺好半个月，咋就被拆了？ 过往车辆不减速，噪音太大

建 盲人斑马线，让盲人学生很安全

4月25日，苏州市交巡警部门根据苏州市盲聋哑学校所处地段的特殊需求，在苏州十梓街酷库巷前设置了一条盲人斑马线。

苏州盲聋哑学校共有盲人学生30多人，盲人斑马线的设置后，学生出行安全多了。

拆 汽车不减速，噪音让居民受不了

然而，盲人斑马线铺设后不久，却引起了附近居民和一些单位的不满。

他们认为，汽车在通过盲人斑马线时很少减速，从而使得车轮与斑马线上凸起的小方块瞬间接触发出很大的噪音，严重影响了他们的正常生活和工作。

5月11日下午，盲人斑马线被拆除。

问 这么好的事，就这样轻易放弃了？

对于仅仅使用半个月便被拆除的盲人斑马线，引发了许多市民和网友的热议。

网友“脱不下的尾戒”表示：“这是本末倒置。应该重罚高速行驶的车辆，而不是去拆斑马线。”

据《扬子晚报》



盲人斑马线刚建好时，很多盲人学生高兴地禁不住要摸一摸那些凸起的小方块。

徐州109名孩子食物中毒 都吃了幼儿园的油焖大虾

5月11日晚，不少在徐州王陵路妇联幼儿园上学的孩子出现严重的呕吐、发烧、拉肚子等食物中毒症状。

昨天下午，徐州方面公布，截至12日，当地各大医院陆续接诊了来自妇联幼儿园的109名因细菌性食物中毒的幼儿。目前幼儿体征平稳，没有生命危险。

涉事幼儿园一位领导称，该园共有700多名孩子。出事当天，该园的早餐是花生核桃豆浆、黑芝麻糕、卤牛肉，午餐是米饭、炒土豆丝、油焖大虾、丝瓜汤。

有家称，是“油焖大虾”有问题。目前，该园食堂已被查封进行全面检查，事件仍在进一步调查中。

据《现代快报》

三亚社会保险事业局局长温孝廉之女参加本系统的招聘，行政职业能力测试考出史无前例的99分。值得注意的是，这姑娘还没毕业呢，压根就没有报考资格。截至昨晚7点，天涯网站关于此帖的点击率已超过25万。

对此，三亚市政协副主席、市人力资源和社会保障局局长王永敏表示，温孝廉女儿温婷婷的成绩将被取消。昨天下午，三亚市人力资源和社会保障局召开新闻发布会表示，前两名进入复试的考生，都将取消成绩，至于考试分数，还需要进一步调查。

网友爆料：三亚事业单位头三名 可能都是领导子女 考99分的局长闺女被取消成绩

前三名均是局长子女？

昨天下午，网友指出，在报考小额贷款担保中心综合管理岗位进入复试的名单中，第二名和第三名分别是符亮和陈卡雷。

“文昌社会保险事业局局长叫符少明，琼海社会保险事业局局长叫陈泽教，难道这两位考生也是局长的孩子？”网友的质疑，立即引起新一轮的轩然大波。

对此，三亚市人力资源和社会保障局副局长龙海表示，在本次考试报名，一共有340人，其中人力资源和社会保障系统内部职工子女共6人，“局长子女有两个”。但具体是哪两个，龙海没有具体介绍。

龙海是本次三亚小额贷款担保中心招考考试领导小组办公室经办组长，据他介绍，在6名系统内职工子女中，真正入围的只有2人，除了温婷婷以最高成绩入围外，系统内社保科科长亲戚也在入围名单中，他们均是今年即将毕业的大学生。

内部子女考试享受优惠政策

龙海说，在以往公务员考试中，行政能力测试也出现过90分以上的成绩。

“本次招考的错误只是在于，当时应了系统大部分职工要求，将内部职工子女或亲属名单单独列出来。”龙海说，本次招考前，单位领导小组自行决定出台了优惠政策，即让不符合条件的职工子女与亲属参加考试，并补办了完备的相关手续，“正是这些内容没有及时公开，才导致网友质疑”。

龙海也称，今年是首次推出这个优惠政策，只是想给内部职工子女一次锻炼的机会。

对于此事，温孝廉坚称自己的女儿是靠本事考出99分的。

系主任呼吁社会对爱徒多点宽容

温婷婷的空间首页签名是：“希望干旱可以早一点结束。”

长春理工大学文学院中文系主任杨燕翎副教授，在证实温婷婷尚未正式毕业的同时也表示：“她是一个非常有爱心和责任心的女孩。”

“温婷婷学习非常努力，平时的社会实践也很认真。”杨燕翎说，“这个孩子长得也好，很能干，成绩在同一专业80多名学生中排在前列。”

杨燕翎介绍，温婷婷的毕业论文是关于中日文学对比的，其难度相当高。

“因为温婷婷学的是英语，想要做好这个论文，她必须请人翻译大量日本文学史。”杨燕翎说，“这是一件放在谁身上都会很头疼的事，但论文出来后，其思想深度令我震惊，我简直不敢相信这出自一个没毕业的学生之手。”

对于爱徒被卷进“漩涡”，杨燕翎表示：“她有没有考试资格我不清楚，但她的能力是绝对有的。她考99分，我觉得也不是没有可能。我相信她一定会很有前途，所以也希望大家对她多一点宽容。”

据《东莞时报》

整版80年猴票拍出近百万

□晚报记者 董占卿 通讯员 邓静

本报讯 昨天，记者从中国嘉德国际拍卖有限公司获悉，在2010春拍邮品专场中，

两版当年每版仅价值6.4元人民币的整版猴票(1980年T46庚申年猴邮票80枚全张)双双突破90万元人民币大关，分别以99.68万元人民币和91.84万元人民币成交。